

第十一周  
家庭主题：  
耶稣大有权柄  
约翰福音2:13-24



6/13-14 星期六·礼拜天

请使用这一部分开始思考本周的学习。

## 阅读 约翰福音2:13-24

耶稣罕见的用洁净圣殿来显示祂的权柄。圣殿是神的家。作为神的儿子，耶稣有权利斥责指正那些引诱人远离父神的行为。

### 1. 耶稣有权柄要求圣洁的敬拜 (约翰福音 2:13-17)

在圣殿中，耶稣遇到的人正在破坏真实的敬拜。

- 他们如何破坏对神的敬拜（15-16节）？
- 如何判断我们的敬拜是否够“好”了？

### 2. 耶稣的复活证实了祂的权柄(约翰福音 2:18-22)。

犹太领袖要耶稣显一个神迹来证明自己的权柄。

- 这个神迹是什么(19节)? 听众们是如何理解耶稣的话的? 耶稣要表达的意思到底是什么( 21-22节)?
- 我们为什么迟迟不愿降服于主的权柄?

### 3. 耶稣通过拒绝不真诚的“信心”行使权柄(约翰福音2:23-25)。

许多人看见耶稣行的神迹，就信了耶稣的名。

- 耶稣对这些刚刚跟随祂的人是如何回应的(24-25节)? 祂为何要如此回应?
- 我们该如何衡量自己信仰的深度?

# 被推翻的桌子

## 本周目标：降服于基督的权柄

教会最早的信条之一就是“耶稣是主”。这是复活的基督在信徒生命中掌权的宣告。这不只是一个神学概念，而是一个很有实际应用意义的宣告。在早期教会时代，要活出这一宣告会带来很多麻烦。当时，在罗马帝国统治下，作为公民，要通过宣称“凯撒是主”来通过忠诚于君王的测试。早期基督徒不可能做这样宣告，因为耶稣是主，凯撒不是。当我们让耶稣做我们生命的主时，我们的一生都将有祂的权能同在。本周的灵修将会鼓励我们按照以基督为生命主宰的方式生活。

6/15

## 礼拜一

### 阅读 申命记 18:15-22

摩西是旧约中最伟大的领袖之一。在带领以色列人出埃及、过红海、领受律法和在旷野漂流之后，他作为神的代言人，信用度一定无懈可击。可是，他死的时候发生了什么？谁会是神真正的代言人？谁可以帮助以色列人专注于神？谁可以帮助他们避开世界的众多试探？

这些，都是实实在在的问题和议题。在有新牧师要接手教会时，我们中的许多人有可能也会提出相似的问题。

摩西保证神会做什么大事（15节）？这个保证是如何被实现的？

作为耶稣门徒，这对我们有什么启示？

**知中有行：** 随从基督之人，我们随从之。

## 6/16 礼拜二

### 阅读 诗篇第 2 篇

诗篇第二篇的最后两节经文仿佛在自相矛盾。第十一节告诉我们要存战兢而快乐。这本来就是矛盾的。这给我的印象是，我们要欢欣快乐，因为恩典已经临到了我们；要恐惧战兢，因为如果我们错失恩典就会面临审判。然后，在十二节，告诉我们要以嘴亲子。这是一幅向大能君王屈膝敬拜的画面。在古代世界，被统治者向统治者表达降服和忠诚的一种方式就是亲吻战胜他的那位君王。这常常通过亲吻代表那位君王统治权的某样物品来表示。

我们为什么要敬拜、侍奉并降服于基督（1-6节）？要给予耶稣怎样的敬拜和服侍才是耶稣当得的？这些画面给了你什么启示？

**知中有行：** 基督的权柄确保了祂的教会的得胜。

## 6/11 礼拜三

### (祷告日)

### 阅读 路加福音 9:18-22

2010年，美国前总统乔治布仕出了一本书，名叫《抉择时刻》。此书着眼于作者生命中和总统任期中的各种做重大决定的时刻。他写下的抉择包括戒除酒瘾、竞选总统以及他对九一一事件的回应。我们中很可能没有人会遇到九一一事件那样的抉择，但在我们生命中依旧有各种抉择时刻。对这些抉择的回应将会给我们将来的生活都带来影响。

我们每个人都要面对的抉择时刻是什么（20节）？今天，当你花额外多一点时间祷告的时候，请一定要为你认识的某个正在面临抉择的人代祷。

**知中有行：** 基督的权柄要求你回答：“耶稣是谁”。

6/18

## 礼拜四

阅读 约翰福音 10:17-21

在我的印象中，关于耶稣牺牲最重要的真理之一就是祂心甘情愿将自己献上的。在这个事件中，耶稣不是一个殉道者。殉道者的生命是被夺去的。

但没有人能将耶稣的生命夺去，因为没有人可以做到。耶稣完全可以停止这样的试炼，只要祂愿意，任何时候祂都可以从十字架上下来。祂也可以随时呼唤天军天将从天而降，为祂争战，阻止刑罚。祂更可以靠自己完全的神性，阻止十字架的苦楚。可是，祂为了实现父神救赎的计划，没有选择任何一种做法逃避刑罚。我们如何确定这一点呢（18节）？

耶稣主动自愿将祂的生命给了你，这对你意味着什么？

**知中有行：**耶稣心甘情愿为我们舍命。

6/19

## 礼拜五

阅读 约翰福音 10:7-15

基督教区别于世上其他宗教的最关键一点就是：我们与我们的神有个人相交的关系。大多数宗教的做法是讨好神明，免得遭到厄运冲击，或者他们只需要服从的行为，除此以外并没有别的实质的意义。

祷告是解释这个区别的一个很好的例子。世上几乎所有的宗教都相信并教导祷告。基督教的祷告和其他宗教的祷告区别在于：我们的祷告是与我们的神有真实的交谈，是与祂发展关系的谈话。基督教最伟大的一面就是耶稣会与祂救赎的人有私密的互动。

我们如何看待与耶稣的这种个人关系（3-4节，14节）？

与基督亲密的联结会在哪些方面激励你为祂而活？

**知中有行：**好牧人熟识祂的羊。

亲子联结

HOME  
connection

### 耶稣大有权柄

本周，您的孩子知晓了耶稣的权柄。您可以带孩子去参观博物馆，或在家让家里的每一位成员都参与制作一些手工。若是参观博物馆，之后您可以和孩子谈谈那些艺术品的重要性，以及它们是如何被安保系统保护的。如果是大家一起做了手工，那就让大家谈谈这个作品，以及它为什么那么重要。这些作品只是用纸张、油墨、陶土等做成，尽管如此，它们依旧被珍惜，被保护。圣经告诉我们，神是我们的创造者，我们是祂的作品。如果我们愿意珍惜保护那些不能长存的手工作品，想象一下，耶稣是多么想珍爱保护祂最精美的创造呀！告诉您的孩子，我们可以信靠耶稣，因为祂爱我们，珍视我们，并保护我们，我们是祂的创造。